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Костенко Владислав
ВЧИТЕЛЬ ФІЗКУЛЬТУРИ

 5 августа
2024     Город: Киев

Возраст: 29 лет
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, частичная занятость
Категории: Наука, образование, переводы

Войдите или зарегистрируйтесь на сайте как работодатель, чтобы видеть контактную информацию.
Опыт работы

педагог-організатор
Центр по роботі з дітьми та молоддю за місцем проживання в Дніпровському районі (організація роботи закладу та
проведення занять ), Киев
09.2017 − 05.2024 (6 лет 7 месяцев)

Обязанности:

Планування занять для різних вікових груп (спортивні напрямки, художньо-естетичні, танцювальні).
Розробка індивідуальних програм тренувань для учнів з особливими потребами.
Організація та проведення спортивних змагань та заходів.
Забезпечення безпеки та дисципліни під час занять.
Матеріально-технічне забезпечення.
Проведення занять з фізичної підготовки та карате.

Образование

Національний університет фізичного виховання і спорту України (Киев)
Специальность: Магістр з фізичної реабілітації у системі відновлювальної терапії
полное высшее, 09.2016 − 06.2018 (1 год 9 месяцев)

Національний університет фізичного виховання і спорту України (Киев)
Специальность: здоров’я людини (фахівець з фізичної реабілітації, викладач фізичного виховання)
полное высшее, 09.2012 − 05.2016 (3 года 7 месяцев)

Знание языков
Английский - Средний, Украинский - Продвинутый (свободно)

Дополнительная информация
Знание компьютера, программ:  Високий рівень, професійний користувач
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  • Висока комунікативність та здатність працювати з учнями різного віку.
• Знання методик навчання фізичної культури. • Вміння розробляти індивідуальні програми тренувань. • Організація
спортивних заходів та змагань. • Першої медичної допомоги. • Професійний спортсмен • Активний відпочинок •
Постійне навчання та розвиток
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Отримати посаду вчителя фізичної культури в школі,
використовуючи свої знання та досвід для покращення фізичного здоров'я та розвитку учнів.
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